

Обговорення ОПП Соціальна педагогіка, магістр 2021 рік

№	ПІБ стейкхолдера, місце роботи або навчання	Пропозиція щодо вдосконалення ОП	Міра врахування - повністю, - частково, - відхилено
Протокол засідання кафедри №16 від 18.02.2021 р.			
1	Рассказова Ольга Сергіївна –, доктор пед..н, проф.. (13.00.05), ЦЗ «Харківська гуманітарно-пед. академія», доктор пед..н, проф. кафедри соціальної роботи	Пропозиція: Розширити ОК і Методологія і технологія наук.д, оск готуємо фахівців до наук.діяльності	Враховано повністю. Роширено ОК6 до 6 кредитів.
2.	Корнят В.С. доцент каф. спец.освіти та соціальної роботи Льв.нац.ун-ту ім. І. Франка	Розширити фахові компетентності – додати уміння застосовувати суч. інноваційні технології у практиці роботи викладача	Враховано повністю, Додано ПРН 22 і ФК18. ПРН22. Викладати соціально-педагогічні дисципліни з використанням сучасних методик, інструментів і технологій; створювати сприятливе для здобувачів освіти відкрите освітнє середовище, спрямоване на забезпечення результатів навчання. ФК 18. Здатність ефективно реалізовувати освітній процес у ЗВО з урахуванням основних вимог до професійної діяльності педагога, викладача, використовуючи сучасні методи й інноваційні технології; ефективно вирішувати дослідницькі та інноваційні завдання у сфері освіти й соціальної педагогіки Оновлено зміст ОК3.
3.	Ковтун В.І директор Коломийського педагогічного фахового коледжу Івано-Франківської облради	Ввести нові чи оновити існуючі ОК щоб підготувати до викладання соц.-пед дисциплін у ЗВО. Отримати ПРН – вміння викладати СПД, застосовуючи інноваційні методики, відповідно розширити фахові компетентності –формування здатності	Враховано повністю Введено ПРН 22. Викладати соціально-педагогічні дисципліни з використанням сучасних методик, інструментів і технологій; створювати сприятливе для здобувачів освіти відкрите освітнє середовище, спрямоване на забезпечення результатів навчання. Та ФК 18. Здатність ефективно

		продуктивно працювати на посаді викладача, ефективно реалізовувати освітній процес у ЗВО.	реалізовувати освітній процес у ЗВО з урахуванням основних вимог до професійної діяльності педагога, викладача, використовуючи сучасні методи й інноваційні технології; ефективно вирішувати дослідницькі та інноваційні завдання у сфері освіти й соціальної педагогіки Збільшено кількість кредитів на вивчення ОК 7.
4	Василик Микола Дмитрович директор ліцею 23 ім. Романа Гурика	Підсилити компетентнісний підхід засобами традиційних та інноваційних технологій (проектних), введення їх в ОК.	Враховано повністю, Додано ПРН21 та ФК17. ПРН 21. Застосовувати сформовані компетентності при вирішенні соціально-педагогічних завдань; здійснювати критичний відбір технологій відповідно до характеру проблем соціально-педагогічної практики та відповідні їм фахові компетентності – ФК 17. Здатність вивчати сучасні суспільні проблеми з метою діагностування, прогнозування, надання соціально-педагогічної допомоги й підтримки та здійснення різних напрямів соціально-педагогічної діяльності.
5	Вінтоняк Оксана Андр., директорка міського центру соціально-психологічної реабілітації дітей і молоді з функц. обмеженнями Дивосвіт	Враховуючи прийняття нової редакції ЗУ «Про соціальні послуги», пропозиції запропоновано додати ФК на вміння надавати соц. допомогу і підтримку та реалізовувати різні напрями СПД, розвиток здатності вивчати суч. суспільні проблеми та прогнозувати шляхи їх вирішення	Враховано. Додано ПРН 21. ФК 17.
Протокол засідання кафедри №18 від 22.03.2021 р			
	Гловяк Н., Байдюк Надя (здобувачі)	Збільшити обсяг годин на ОК6 Методологія і	Враховано повністю.

	магістерського рівня вищої освіти)	техн. н.д,враховуючи здійснення дослідно-експериментальної діяльності в галузі соц.роботи	Роширено до 6 кредитів.
	Бандеровська Н, Пилипів Н. (здобувачі магістерського рівня вищої освіти)	<p>Враховуючи багатопрофільність підготовки та Закон про соціальні послуги су нов.ред.,необхідність ОК, який би забезпечував правове регулювання соц..послуг</p> <p>На основі спільних зустрічей, обговорень, переписки на ел.поштах, контактів у соцмережах було введено ВК:</p>	<p>Враховуючи результати анкетувань стейкхолдерів та пропозиції здобувачів освіти, введено вибіркові ОК:</p> <p>— ОК 16 Правове регулювання надання соціальних послуг.</p> <p>ВК 17 Ювенальні технології.</p> <p>ВК 20 Державні та недержавні організації в системі соціальної та соціально-педагогічної роботи.</p> <p>ВК 21 Сучасні теорії соціального благополуччя.</p> <p>ВК 27 Рефлексія особистісно-професійного розвитку.</p>